Na osnovu ¢lana 64 stav 2. tacka v) Zakona o visokom obrazovanju (“Sl.glasnik RS™, broj 73/10,
104/11. 84/12. 108/13. 44/15. 90/16. 5/17, 31/18 i 26/19) i ¢lana 46 stav 1. tacka 4 Statuta
Univerziteta Sinergija, Senat Univerziteta na sjednici odrzanoj 15.11.2019. godine donosi:

IZMJENE I DOPUNE PRAVILA STUDIRANJA NA 11 II CIKLUSU STUDIJA

Clan 1.
Ovom odlukom vrie se izmjene i dopune Pravila studiranja na I i IT ciklusu studija. broj
46-11/08 od 03.03.2008.godine (u daljem tekstu: Pravila), i to:

U ¢lanu 29. stav 2 se mijenja i glasi:
.Studentu T ciklusa studija se dodjeljuju poeni za svaki izdvojeni oblik provjere rada i ocjene
znanja, u skladu sa ECTS pravilima, na primjer:
- prisustvo, aktivnosti i seminarski rad u toku nastave do 10 poena,
- kolokvijum prvi do 30 poena.
- kolokvijum drugi do 30 poena i
- zavrsni ispit do 30 poena.™

U ¢lanu 29. dodaje se stav 3 1 glasi:

..Studentu 11 ciklusa studija se dodaju poeni za svaki izdvojeni oblik provjere rada i ocjene znanja,
u skladu sa ECTS pravilima, na primjer:

- prisustvo 1 aktivnosti u toku nastave do 10 poena,

- kolokvijum prvi (ili I pristupni projekat) do 15 poena.

- kolokvijum drugi (ili IT pristupni projekat) do 15 poena.,

- naudno-istrazivacki rad do 30 poena i

- zavrsni ispit do 30 poena.”

U ¢lanu 36. dodaje se stav 5 1 glast:
.Zavr$ni ispit na svim predmetima I1 ciklusa studija se polaze usmeno, osim na predmetu koji se
odnosi na studijsko-istrazivacki rad, odnosno primijenjena istrazivanja, a koji sadrzi konkretno
istrazivanje i ocjenjuje se kroz zavrni master rad...

Clan 2.
Ova odluka stupa na snagu danom donoSenja.

Oblazlozenje

Senat Univerziteta je na prijedlog nastavnonau¢nih vije¢a Fakulteta za poslovnu
ekonomiju, Pravnog fakulteta i Filoloskog fakulteta o preciziranju Pravila studiranja na I i II
ciklusu studija, a imajuéi u vidu preporuke Agencije za akreditaciju visokoskolskih ustanova
Republike Srpske. odlu¢io kao u dispozitivu ove odluke.

Dostaviti:

-svim fakultetima
-arhiv Senata

-a/a

uNiVERZi"ET S&EIERGIJA

AA) B —a e

- > LA
= 3 ‘..‘, ‘_l ) et



